

Не хлебом единым

Четыре народных коллектива

14 февраля в районе чествовали народные коллективы. Инициаторами выступили комитет по культуре и администрация района.

Напомним, что в районе четыре коллектива имеют звание народных: это фольклорный ансамбль «Большеречье» (рук. С. Шлыкова), эстрадно-народный ансамбль «Родник» (рук. В. Никифоров), видеостудия «Луч» (рук. И. Шлыков) и ВИА «Добрый вечер» (рук. С. Жинкин). Мероприятие прошло в форме «капустника», с поздравлениями, смешными историями из жизни коллективов и их выступлениями.

Образование

ГИА для девятих классов

Девятиклассники в этом году будут сдавать обязательную государственную итоговую аттестацию по русскому языку и математике, куда войдут алгебра и геометрия (в прошлом году сдавали ГИА только по алгебре). И выборочно – еще два предмета.

Если ребята выберут биологию, обществознание и физику, то их придется сдавать также в форме ГИА, остальные предметы на выбор сдаются в традиционной форме.

Не пропустите ЕГЭ

Выпускники прошлых лет, которые в этом году хотят сдать ЕГЭ, должны поторопиться.

Заявления для сдачи ЕГЭ нужно подавать до 1 марта в своих школах.

Социальная сфера

Существенная экономия

Первый теплосчетчик в муниципальных зданиях был установлен в прошлом году в администрации района.

Затем их установили в школах райцентра, в здании, где располагается комитет по образованию. В начале февраля теплосчетчик появился в ЦРБ. Как показывает практика, расходы на отопление существенно сократились. В перспективе планируется установка теплосчетчиков во всех муниципальных учреждениях Троицкого.

Придется еще немного подождать

В этом году женщины, родившие в 2007 г. второго и последующего ребенка, с полным правом могут воспользоваться средствами материнского капитала.

Вопросы, которые интересуют мам наиболее часто: как потратить материнский капитал на улучшение жилищных условий и образование детей. Особенно актуален вопрос купли-продажи жилья.

Если мама до 1 мая текущего года соберет весь необходимый пакет документов, то ПФР возместит средства во втором полугодии этого же года. Если до 1 октября 2010 г., то ПФР возместит средства в первом полугодии следующего года.

Вокальный ансамбль «Росинки»



НЕСМОТЯ НА УДАЛЕННОСТЬ от районного центра, культурная жизнь в селе Вершинино не затухает. Ее стараются поддерживать культурный организатор Елена Александровна Радченко, возглавляющая очаг культуры в селе, и заведующая сектором по работе с детьми и молодежью Наталья Петровна Лебольд. Наталья Петровна в свое время закончила Магнитогорскую консерваторию и сейчас занимается с детским вокальным ансамблем «Росинки».

На снимке – участницы ансамбля (слева направо): Света Щукина, руководитель Наталья Петровна Лебольд, Маша Майер, Аня Черпакова и Тая Кузнецова. Все девочки умеют играть на фортепиано. В прошлом году коллектив принимал участие в конкурсе Бийского музучилища «Наши надежды», в районном фестивале «Песня в солдатской шинели». Сейчас юные вокалистки готовятся к районному фестивалю, посвященному 65-летию Победы.

Фото Андрея ТИМОХИНА.

Ваш вопрос – наш ответ

Об открытии сообщим

«В здании райпо планировалось открывать автовокзал. Об этом писали в районной газете. С виду уже все готово, а в эксплуатацию не запускают. Почему? И когда планируют открыть новый автовокзал? И.А., с. Троицкое».

Отвечает директор ООО «АТП «Троицкое» В.Д. Шумков:

«Основные работы выполнены, остались мелочи, но на них пока нет денег. Как только решится финансовый вопрос, обязательно сообщим об открытии автовокзала через газету».

Анализ угля делали не зря

«Читал в краевой газете, что в некоторых населенных пунктах жалуются на некачественный уголь, и по проведенным анализам выясняется, что уголь просто мешают с породой. А контролирует кто-нибудь качество угля, завозимого в котельные нашего района? А.С., с. Троицкое».

Отвечает первый заместитель главы администрации района В.В. Журавлев:

«Были жалобы и сомнения в качестве угля, поставляемого в котельные. Сделали анализ, выяснилось, что качество его в основном соответствует основным характеристикам, указанным в заключенном с поставщиком контракте. Но анализ делали не зря – некоторые показатели спорные, поэтому будем пытаться получить дополнительный объем угля».

Актуально

Острый вопрос

Земледельцы бунтуют из-за повышения арендной платы за землю

На прошлой неделе, в четверг, в администрации района состоялось совещание сельхозруководителей, представителей инспекции Гостехнадзора, ГИБДД, районного отдела крайвоенкомата и специалистов администрации района. Заглавная тема – проведение ежегодного государственного технического осмотра тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним в организациях и на предприятиях.

Старший инспектор ДПС Е.А. Матвеев сообщил, что требования к состоянию техники не изменились, кроме размеров уплаты госпошлины: вместо 30 рублей – 300.

«Если машины по каким-то причинам не готовы, лучше написать заявление на имя главы района с просьбой перенести дату техосмотра», – предупредил Евгений Александрович.

Начальник отделения планирования мобилизационных ресурсов отдела военного комиссариата края А.М. Коряков попросил хозяйственников отнестись к данному мероприятию со всей ответственностью, так как за несвоевременную подачу сведений о машинах предусматривается административное наказание – штраф. И штрафовать будет «край».

На совещании руководителей и инженеров просили обратить внимание на состояние аптечек в машинах. При покупке таковых следует проверять дату годности ле-

карств. То же самое касается и огнетушителей.

КОГДА ПЕРЕШЛИ К ВОПРОСУ ОПЛАТЫ АРЕНДЫ за использование земель сельхозназначения из районного фонда, аграрии зашумели. Земледельцы возмущены двукратным повышением арендной платы, аргументируя тем, что кадастровая стоимость земли не изменилась, инфляция также не выросла в два раза.

«Депутаты на сессии все решили, не предупредив и не согласовав с хозяйственниками», – шумели в зале. – Мы согласны с тем, что плату за аренду увеличивать нужно, но постепенно, а не сразу в два раза.

Начальник управления по АПК администрации района В.П. Ример призывал к порядку в зале – высказываться по очереди и более спокойно. Но разгорячившиеся земледельцы шумели.

«Мы не можем платить больше, кризис дошел и до нас, цены на



Арендная плата за один гектар земли из фонда перераспределения с 1 января этого года составляет в среднем 286,8 руб. Хозяйства разных форм собственности арендуют от 100 до 704 га земель. За год им придется заплатить от 2868 руб. до 202 тыс. рублей в среднем.

зерно низкие. Можно понять и поддержать крестьян. Ну, заберете землю за неуплату, так получите несколько десятков безработных. И ЕЩЕ ОДИН МОМЕНТ, КОТОРЫЙ ВОЗМУТИЛ собравшихся: в прошлом году крестьян не поздравили с Днем работника

сельского хозяйства.

В конце совещания аграрии решили собраться на очередной сессии депутатов райсовета, чтобы внести свои предложения по арендной плате за землю.

Наталья ТРОФИМОВА.
Фото автора.

Местное самоуправление

Из двух зол меньшее предстоит выбрать жителям объединяемых сельсоветов

10 февраля в Многоозерный для обсуждения с жителями вопроса объединения Южакковского и Боровлянского сельсоветов приехал глава района О.В. Чигирев. На собрании присутствовали главы сельсоветов И.Р. Коваленко и В.Е. Фомин.

НА ВСТРЕЧУ С ГЛАВАМИ собралось много жителей Многоозерного и Южакова, и, пока выступали глава района и глава администрации местного сельсовета, в зале царил тишина.

Бюджет на 2010 год в Южакковском сельсовете запланирован в сумме 1387,2 тыс. руб., из которых собственные средства – только 118 тыс. руб. По словам главы района О.В. Чигирева, в недалекой перспективе край может перестать дотировать муниципалитеты, и тогда сельсоветы вынуждены будут жить только на собственные средства, которые взять, как показывает практика, нелегко. Поэтому надо уже сейчас объединять сельсоветы, тем более что край обещает поддержку. По расчетам, объединение Боровлянского и Южакковского сельсоветов даст экономию 410 тыс. руб. в год.

После выступления главы администрации Боровлянского сельсовета В.Е. Фомина, который еще за день до этого ратовал за объединение, в зале стало шумно. Дело в том, что Владимир Егорович пересмотрел свою точку зрения и решил, что объединяться сельсоветам ни к чему.

– Толку от этого не будет, – говорил он. – Надо требовать, чтобы подоходный налог оставался у нас на 100%. Транспортный налог весь уходит в край, а мы на что дороги содержать должны? В сельсоветах, где есть посевные площади, 50% налога с земли остается на месте, у них хоть что-то есть, а у нас пашни нет, только лес, который отдали арендаторам, мы же с него не имеем ни копейки. Арендная плата за охотничьи угодья тоже уходит в край.

У Боровлянского сельсовета своих долгов хватает, улицы чистить не на что. Так что думайте сами, надо ли вам с нами объединяться.

Говоря о налогах, глава сельсовета почему-то не сказал, сколько налога на доходы физических лиц можно собрать в селе, где нет работы. И не сказал о том, что для исполнения полномочий, коих более 30, никакого транспортного налога не хватит, для бюджета села это будут копейки. Леса в аренду, как известно, переданы на основании федерального Лесного кодекса. По этому поводу О.В. Чигирев напомнил, что лесоарендатор – УПТК «Алтайгроспексмон-

таж» – подписал соглашение, по которому вложит в «социалку» Боровлянки 25 млн. руб. (на реконструкцию участковой больницы). Кстати, если сравнивать эту сумму с бюджетами сельсоветов, то на 2010 год бюджет Троицкого сельсовета запланирован в сумме 8586 тыс. руб., то есть на участковую больницу лесоарендатор потратит почти трехлетний бюджет райцентра.

Помнится, что сельсоветы нуждались в поддержке и до того, как лес отдали в аренду, обращались за спонсорской помощью к предпринимателям, без участия которых редко обходилось какое-либо мероприятие.

Зачастую жителей сел, в которых, как предполагается, не будет администрации сельсовета, беспокоит, будут ли сэкономленные на объединении деньги расходоваться на нужды их села и не оставит ли их без внимания новый глава. В Многоозерном некоторые жители высказали недовольство, что за них уже все решили. На самом деле выбор есть – объединяться или нет, но, отказываясь от объединения, можно получить бесполезную администрацию сельсовета, которая не в состоянии будет выполнять свои многочисленные полномочия. Вот и получается, что нужно выбрать из двух зол меньшее.



Жители лесных сел и поселков, в том числе Многоозерного, недоумевают, как можно было отдать в аренду леса, которые всегда кормили местное население, где работали когда-то они сами и их родители. По мнению большей части жителей, передача лесов в аренду пагубно отразилась на благосостоянии поселка.

Уже не в первый раз население сельсовета, не веря в выгоду объединения, предлагает объединиться с Троицким сельсоветом, что в данном случае невозможно, так как по закону у объединяемых территорий должна быть общая граница.

После дебатов в СДК, где проходило собрание жителей, глава района отправился на встречу с коллективом Многоозерной СШ для обсуждения того же вопроса. У педагогов, как и у остального населения сельсовета, душа болит за будущее поселка и беспокоит отсутствие работы для жителей, сокращение численности населения, не устраивает транспортное сообщение с райцентром и многое другое. Правда, в школьном коллективе, в отличие от участников собрания в клубе, интересо-

вались, как безработные могут открыть свое дело и кто может оказать консультационную помощь. Из 678 человек, прописанных в Южакковском сельсовете, в Центре занятости населения на учете состоят 24 жителя Многоозерного и двое из Южакова. Для обоих сел безработица считается проблемой, однако никак не удается найти водителя на автобус.

В один день вопрос объединения сельсоветов не решить, и прежде чем депутаты дадут ответ, объединять ли сельсоветы, им предстоит тщательно взвесить все «за» и «против», ведь они должны отразить мнение большинства жителей. Так что решать свою судьбу предстоит жителям сельсоветов самостоятельно.

Андрей ТИМОХИН.
Фото автора.

Чтобы помнили

Мы знакомы были давно

Я познакомилась с Р.М. Поповым в 71-м году, в Кошихинском РДК, когда нас, 25 молодых учителей, выстроили на сцене. Роберт Максимович посвятил нам закорные частушки о школе. Других артистов мы забыли, а он запомнился.

Часто Р.М. Попов бывал в нашей школе как журналист, а также с ансамблем «Родник». Мы много общались по телефону. Он интересовался работой школьного музея имени В.С. Кашеевой, связью школы с производственными коллективами, обеспеченностью школы овощами со своего участка, празднованием красных дней календаря, заботой о ветеранах войны и тружениках тыла.

Сейчас в газете идет обсуждение предложения назвать районную библиотеку его именем. А по-моему, и без обсуждения понятно: нужно увековечить имя Роберта Максимовича Попова.

З. ГЛАДКИХ, ветеран педагогического труда.
С. Петровка.

Он это заслужил

Хочу поддержать тех людей, который согласны увековечить память Роберта Максимовича Попова и присвоить его имя районной библиотеке. Человек заслужил, чтобы его помнили не одно поколение и другие брали с него пример, не забывали о том, что он всю жизнь отдавал себя для людей. Я его знала только по газетам, не была с ним знакома. Но мне трижды приходилось с ним встречаться в редакции, и Р.М. Попов не только здоровался со мной, но даже раскланивался. И я тогда подумала, какой воспитанный и добрый дядечка. От него исходила такая теплота, которая поднимала настроение. Я тогда спросила себя: «Кто он?». И моя интуиция подсказала мне, что это Р.М. Попов. А когда я его увидела у нас в с.Заводском на сцене, поняла, что интуиция меня не подвела.

Как жаль, что таких людей становится все меньше и меньше. Если бы была моя воля, я бы Р.М. Попову поставила памятник. Или хотя бы бюст. Или можно было бы назвать улицу его именем. По-моему, он это заслужил.

Р. ИКВАСОВА, с. Заводское.

Поддерживаем предложение!

Более 40 лет мы были с ним знакомы, много жизненных событий нас связывало. Мы были друзьями. В степи замерзали, по полям летали, а сколько грязи перекопали... Я очень уважал Роберта Максимовича Попова. Мы, пенсионеры МВД, поддерживаем предложение инициативной группы присвоить библиотеке его имя. Обсуждался этот вопрос и в коллективе РОВД. Все присоединяется к мнению пенсионеров и поддерживают предложение увековечить имя Р.М. Попова.

В. ЯРКОВ, ветеран МВД.

Создавал неповторимую атмосферу

Присоединяюсь к мнениям земляков, которые высказались за присвоение районной библиотеке имени Р.М. Попова.

Мы благодарны Роберту Максимовичу, светлая ему память, за сотрудничество: вместе мы ездили по району с выступлениями, концертами. Его энтузиазм, энергия всегда вдохновляли на плодотворное общение, создавали такую хорошую, творческую атмосферу!

Конечно, Роберт Максимович заслужил достойную память о себе, в том числе и через присвоение библиотеке его имени.

Местное отделение политической партии
«Справедливая Россия».

Шлю привет издалека

Я давно уехала из Троицкого в Красноярский край, где живет семья дочери, но в курсе событий в районе. Переписываюсь, созваниваюсь с давними своими друзьями В.Г. Бадиковой, Л.П. Цыгановой, П.И. Рыбановой, М.Т. Воронцовой и другими бывшими своими земляками. Знаю о том, что сейчас в районе обсуждается тема увековечения имени Р.М. Попова, с которым я была знакома много-много лет. Соболезную не только семье, но и всем жителям района, о которых когда-то писал в газете Роберт Максимович, для кого он ставил спектакли, выступал со сцены. Это человек Божьего дара, и очень жаль, что он рано ушел из жизни.

Присоединяюсь к мнениям жителей района, ратующим за присвоение имени Р.М. Попова районной библиотеке.

В. ШАЛАГИНОВА.
Г. Ачинск.

Принимали, как своего

Для меня Роберт Попов был близким приятелем. Никогда не забывал поздравлять с праздниками. Очень жаль, что умер такой замечательный человек. Многие в нашем селе принимали его, как своего, и сейчас поддерживают инициативу о присвоении его имени районной библиотеке.

От имени жителей с. Белое Т. ЖУКОВА.

Он достоин!

Р.М. Попов – это часть истории района, можно сказать, часть его золотого фонда. Таких людей, проявивших себя подобным образом, у нас очень мало. Всех он помнил, любил общаться, звонил, поздравлял с праздниками, заботился о нас... Когда-то мы познакомились благодаря работе и потом долгие годы оставались хорошими знакомыми. Я поддерживаю предложение присвоить библиотеке имя Р.М. Попова.

Н. ШУЙСКАЯ, с.Троицкое.

Памяти друга

22 ноября 2009 года, не дожив 40 дней до 72 лет, из жизни ушел Роберт Максимович Попов, ставший дорогим для большинства жителей района человеком, хорошо известным в Алтайском крае.

Он сыграл большую роль в моей жизни, мягко и ненавязчиво подтолкнув к сотрудничеству с районной газетой, которому исполнилось 20 лет. С тех пор он всегда дружески опекал меня, поздравляя с очередной публикацией или предлагая ту или иную тему. Я уверена, что очень многие читатели удостаивались его звонка в свой профессиональный праздник. Так было и со многими учителями, и со мной. День учителя, Новый год, 8 Марта для Роберта Максимовича были, по-моему, трудовыми буднями, в которые был вложен большой труд души. Наши разговоры по телефону были многоплановыми. Надо отдать должное близким людям, членам его семьи, которые принимали и многочисленные звонки, и многоминутные телефонные разговоры.

Вряд ли понимали мы, те, кто с ним общался, что информацию, которой владел наш собеседник, надо не только слушать, но и записывать, так как она чаще всего была бесценной. Но никогда не хочется думать о плохом. Поэтому я тоже спохватилась, когда было уже поздно, хотя некоторые попытки что-либо записать у меня были. Теперь передо мной несколько разрозненных заметок карандашом из его рассказов (как артисты Бийска помогли создать народный театр; как в Троицком начинали функционировать библиотеки; как зарождались Шукшинские чтения; как работали школы передового опыта в Новоселовке, Петровке, Загайнове)... Особенно тепло говорил Роберт Максимович о работе библиотек и библиотекарей.

Поразительно феноменальная память Роберта Максимовича, его неиссякаемый интерес к жизни и людям, глубокая эрудиция. Всю жизнь он оставался преданным шукшинистом, самозабвенно играл на сцене в спектаклях и сценках, уже зная о своей серьезной болезни, и диктовал материал для заметок в газету.

Ельцовская администрация в лице главы М.Г. Дятловой, наша школа, члены литературного объединения «Вдохновение» (встреча прошла 24 января), я как сельский корреспондент – все мы поддерживаем предложение инициативной группы троичан о присвоении имени Р.М. Попова центральной межпоселенческой районной библиотеке.

Из разговора с директором школы Г.Ф. Петюшиной: «Роберт Максимович – это целая эпоха в жизни района. Это большой друг нашей семьи, моих родителей, много общался с отцом Ф.К. Атяшкиным, его братом Яковом Калистратовичем, работавшим первым секретарем райкома. Снял фильм о семье моего мужа, его отца, Егоре Дмитриевиче Петюшине, и его сыновьях, живших в с. Горновое. Недели за две до смерти позвонил, обо всем переговорил, сколько позволили силы, пожелал всем здоровья...».

Как-то в давнем разговоре Роберт Максимович вдруг как-то странно сказал: «Помру, так хоронить-то приезжайте...».

Я успела проведать его в больнице, прочитать стихотворение, не очень уместное в той печальной обстановке, но посвященное ему... А через несколько дней район прощался с сыном своей земли, достойным того, чтобы его память была увековечена.

Чаще уходят из жизни достойные люди, память о которых живет в наших сердцах. Кто-то, наверное, не будет согласен с поступившим предложением. Но мы имеем возможность взвесить все «за» и «против» и принять правильное решение.

И, кстати, к своему 90-летию центральная межпоселенческая районная библиотека предлагает принять участие в поэтическом конкурсе «О библиотеке, чтении, книге». Стихи отправлять на ул. Пушкина, 11 до 30 марта.

Дорогие читатели! У вас есть возможность поблагодарить за все услуги нашу библиотеку. И переименование, и конкурс могут стать своеобразным подарком к юбилею.

Л. ФЕЛЬДБУШ.
С. Ельцовка.



Адрес: Алтайский край, Троицкий район,
с. Троицкое, ул. Ленина, 21. E-MAIL: czntrc@mail.ru
ГРАФИК РАБОТЫ: ежедневно с 8.00 до 17.00, вторник,
четверг с 8.00 до 18.00. Выходной: суббота, воскресенье.

РЫНОК ТРУДА

Аналитика ● Прогнозы ● Предложения ● Трудоустройство

ТЕЛЕФОНЫ: 22-9-72 – директор, 21-8-24 – главный бухгалтер
22-6-26 – «горячая линия», инспекторы по приему граждан
22-8-61 – инспектор по взаимодействию с работодателями
21-4-46 – инспекторы по активной политике и социальным выплатам

ПИШИТЕ ПРАВИЛЬНО!

Адрес в Интернете **УТЗН** Алтайского края:
<http://depalt.alt.ru>
E-mail УТЗН Алтайского края: altszn@depalt.alt.ru
Официальный сайт органов власти Алтайского края:
www.altregion22.ru
Федеральная служба по труду и занятости:
www.rostrud.info
Информационный портал «Работа в России»:
www.trudvsem.ru

Предпринимательство. Стажировка. Обучение. Все это реализует ЦЗН

В течение прошлого года Центр занятости населения проводил активную политику по реализации целевых программ и взаимодействию с работодателями и безработными гражданами. В этом году деятельность этой службы обещает быть еще более активной. Об основных направлениях работы рассказывает директор ЦЗН Оксана Викторовна ДЕРЕВЯЦКАЯ:

«В первую очередь мы будем продолжать оказывать поддержку безработным гражданам в виде субсидий на открытие предпринимательской деятельности в рамках краевой целевой программы «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда в Алтайском крае в 2010 году». Размер субсидии, как и в прошлом году, составляет 58800 руб. Кроме того, за организацию дополнительного рабочего места для безработного, состоящего на учете, предприниматель получит еще 58800 руб. Количество рабочих мест, которые предприниматель намерен создать, должно быть указано в его бизнес-плане. Деньги, выделенные для создания рабочего места, могут быть использованы для реализации деятельности предпринимателя (зарплата, приобретение оборудования, аренда помещения и т.д.). Если предприниматель берет на работу безработного гражданина, он должен составить с ним трудовой договор на неопределенный срок. В случае увольнения работника предприниматель должен сообщить об этом в Центр занятости и принять другого из числа безработных граждан, состоящих на учете.

Те безработные, которые открыли свое дело в прошлом году, могут обратиться к нам за дополнительными выплатами на организацию рабочих мест, если они предусмотрены в бизнес-плане. Напомним, что субсидии на открытие предпринимательской деятельности выдаются безвозмездно и однократно. Условия, на основании которых выплачивается субсидия, изложены в договоре. А безработный, открывший свое дело, несет определенные обязательства перед Центром занятости.

В соответствии с договором индивидуальный предприниматель должен

представить документы о том, как ведется деятельность: расходы, доходы, в общем, полная прозрачность. Бизнес-планы представляются строго в соответствии с рекомендациями. Подчеркну, что в этом году отбор будет еще более жесткий, чем в прошлом. Но желающих оформить предпринимательскую деятельность уже сейчас довольно много.

В этом году Центр занятости имеет возможность выплатить субсидии на оформление предпринимательской деятельности 61-му безработному гражданину. В прошлом году их было 24. Большую помощь в оформлении бизнес-планов оказывает информационно-консультационный центр при администрации района. Кроме того, в районе уже появились предприниматели, предоставлявшие услуги по составлению бизнес-планов.

Еще одно интересное направление работы ЦЗН – стажировка выпускников образовательных учреждений в различных организациях района. Работа в этом направлении велась и в прошлом году, но в этом она немного видоизменена.

Стажировка будет проходить в рамках программы «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда в Алтайском крае в 2010 году». Механизм реализации таков: выпускник образовательного учреждения (вуза, колледжа, училища) направляется к работодателю. ЦЗН при этом возмещает затраты на зарплату выпускнику, пособие по временной нетрудоспособности в размере минимальной оплаты труда с учетом районного коэффициента и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды. А также возмещает затраты на выплату за наставничество (этого не было в

прошлом году). Размер возмещения затрат на выплату за наставничество – не менее половины минимальной оплаты труда (с учетом коэффициента и взносов).

В прошлом году мы трудоустроили в различные организации 13 выпускников. Один из положительных примеров – Ирина Недосекова. Она стажировалась в Центре регистрации недвижимости, получила хорошие рекомендации и была принята на работу в администрацию района.

В этом году финансирование на профессиональное обучение безработных увеличено в три раза (в рамках основной программы содействия занятости населения). 120 человек смогут в этом году получить профессию в различных образовательных учреждениях края.

Сейчас шесть человек получают профессию водителя на базе АГППК. Мы набираем группу заготовителей лекарственных трав, грибов и ягод.

Мы ждем безработных граждан, желающих получить профессию. Если человек представит гарантийное письмо от работодателя, что он обязательно примет его на работу, то мы готовы оплатить стоимость обучения, расходы на проживание и проезд.

В прошлом году мы активно вели трудоустройство подростков от 14 до 18 лет. Подростков, желающих работать, довольно много и сейчас. Но работодатели, в отличие от них, не занимают активной позиции. А жаль. Поэтому хотелось бы, чтобы взрослые обратили внимание на детей, ведь важна и моральная сторона дела – как мы научим их трудиться. Затраты, которые понесет работодатель при трудоустройстве подростка, незначительны. Чтобы трудоустроить ребенка на две недели (по два часа работы в день), работодатель затратит 492 рубля, а ЦЗН – 456 рублей, в общем подросток сможет получить за время работы 948 рублей за вычетом налогов. За эту небольшую для работодателя сумму затрат подросток может принести большую пользу. А если трудоустроить взрослого, то ему необходимо выплачивать как минимум половину минимального размера оплаты труда, если он работает не на полную ставку.

ЗАЯВКИ ПОДАЮТСЯ ЗАРАНЕЕ

Каждый год в Россию на работу приезжают жители стран ближнего и дальнего зарубежья. Не исключение и наш район. Чтобы принять на работу иностранцев, работодателям заранее нужно позаботиться о соблюдении требуемых законом формальностей.

До 1 мая Центр занятости населения принимает заявки на привлечение иностранной рабочей силы в 2011 году. Работодатели, заинтересованные в трудоустройстве на работу иностранцев, должны обратиться в ЦЗН (т. 22-8-61, Ирина Валерьевна Ракова).

Оплачено КГУ ЦЗН Троицкого района

Официально

Информация по организации заготовок и переработки лекарственных растений, дикоросов и папоротника

В целях расширения местных производств и форм альтернативной занятости населения информационно-консультационный центр по поддержке предпринимательства администрации Троицкого района предлагает использовать сложившийся в районе опыт работы по организации заготовок, переработки дикоросов и лекарственного сырья.

Наиболее проблемными вопросами в сфере использования дикоросов работающие предприниматели определяют сбыт заготовленного сырья. В связи с чем предлагаем адреса фирм, готовых принять качественное лекарственное сырье в соответствии с утвержденным в фирме перечнем закупаемого сырья, отвечающее требованиям нормативно-технической документации (СанПиН, ГОСТ, ТУ, технический регламент и др.):

1. ЗАО ПО «Хельми», г. Барнаул, ул. Автотранспортная, 45, т. (3852)46-12-05, 46-00-05.
2. ООО «Алтайский кедр», г. Барнаул, ул. Герцена, 15, т. (3852) 67-07-25 (Руднев Василий Владимирович).
3. ООО «Лаванда», г. Барнаул, пр. Калинина, 67г, т. (3852) 33-72-28, 29-01-70.
4. ООО «Хорст», г. Барнаул, ул. Трактовая, 23, т. (3852) 46-52-45, 46-52-49.
5. ООО «Чайная компания», Красногорский район, с. Красногорское, ул. Первомайская, 36, тел/факс (385-35)22-7-02, 22-9-53.
6. ООО Научно-производственная фирма «Алтайский букет», г. Барнаул, пр. Ленина, 40, т. (3852)36-89-70.
7. ООО «Алтай-Фарм», г. Барнаул, Павловский тракт, 226, а/я 2537, т. (3852) 29-98-02, 29-98-03, 29-98-04.
8. ООО «Алсу», г. Барнаул, с. Борзовая Заимка, ул. Радужная, 22а, т. (3852) 38-56-01.
9. ООО «Фармацевтический завод «Гален», г. Барнаул, ул. Матросова, 13, т. (3852)36-04-06.

В целях стимулирования закупочной деятельности Управление Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры готово оказать субъектам малого и среднего предпринимательства государственную поддержку в виде субсидирования части банковской процентной ставки по кредитам, предоставления микрораймов и грантов на открытие собственного бизнеса и поручительства гарантийного фонда.

Также сообщаем, что согласно п. 15 ст. 217 Налогового кодекса Российской Федерации налогообложению не подлежат «доходы, получаемые от реализации заготовленных физическими лицами дикорастущих плодов, ягод, орехов, грибов и других пригодных для употребления в пищу лесных ресурсов (лесных пищевых ресурсов), недревесных лесных ресурсов для собственных нужд».

Информационно-консультационный центр по поддержке предпринимательства администрации Троицкого района.

Информация о результатах аукциона на право заключения договора аренды помещения общей площадью 4,9 кв. м, расположенного в здании МУЗ «Троицкая ЦРБ» по адресу: с. Троицкое ул. Чапаева, 75

1. Наименование органа местного самоуправления, принявшего решение о проведении аукциона, реквизиты указанного решения:

Администрация Троицкого района Алтайского края. Место нахождения: 659840, Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр. Ленина, 8.

Почтовый адрес: 659840, Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр. Ленина, 8.

Адрес электронной почты: trcadmin@ab.ru

Телефон: 8/38534/22-1-70, факс: 8/38534/22-2-41.

Распоряжение администрации Троицкого района Алтайского края от 28 декабря 2009г. № 462-р.

2. Наименование организатора торгов:

Администрация Троицкого района Алтайского края. Место нахождения: 659840, Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр. Ленина, 8.

Почтовый адрес: 659840, Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр. Ленина, 8.

Адрес электронной почты: trcadmin@ab.ru

Телефон: 8/38534/22-1-70, факс: 8/38534/22-2-41.

3. Предмет аукциона:

Предметом аукциона является право заключения договора аренды помещения общей площадью 4,9 кв. м, расположенного в здании МУЗ «Троицкая ЦРБ» по адресу: с. Троицкое, ул. Чапаева, 75.

Характеристика муниципального имущества:

– Местоположение муниципального имущества: с. Троицкое, ул. Чапаева, 75.

– Характеристика объекта: помещение площадью 4,9 кв.м, расположенное в здании МУЗ «Троицкая ЦРБ» на 1 этаже;

– Вид приобретаемого права: право аренды;

– Обременения здания: отсутствуют.

Примечание: помещение площадью 4,9 кв.м в здании МУЗ «Троицкая ЦРБ» свободно от прав третьих лиц.

4. Победитель открытого аукциона:

Индивидуальный предприниматель Маххамд Нарахамд Мазбутович

ИНН: 226400984566 Администрация Троицкого района.

ПРОГНОЗ РАБОТЫ (вакансии):

ООО «Альфа»: водитель автомобиля, зарплата – от 6400 руб.

ООО «Магдеси-Строй»: водитель автомобиля – зарплата от 6000 руб.

ЦРБ: врач УЗИ (7500 руб.), врач-терапевт-ординатор (7500 руб.), врач-психиатр участковый (8500 руб.), врач-психиатр-нарколог участковый на 1/2 ставки (4330 руб.), врач-терапевт участковый (17000 руб.), врач-фтизиатр участковый (7800 руб.), врач-отоларинголог (7500 руб.), заведующие ФАПами в с. Усть-Гавриловка и п. Боровлянский (8300 руб.)

ИП Македонова С.Н.: вязальщица текстильно-галантерейных изделий (5600 руб.), закройщик (5600 руб.), швея (5600 руб.), возможно обучение.

Магазин «Аникс»: менеджер (в торговле, от 5600 руб.)

Магазин «Удачный»: продавец непродовольственных товаров (5000 руб.).

Какие профессии интересуют школьников?

«В Алтайском крае растет спрос на выпускников. Они востребованы, и мы должны выработать алгоритм совместной работы в плане их трудоустройства».
(А. Карлин, губернатор Алтайского края.)

В Центре занятости населения с безработными гражданами занимается специалист по профессиональной ориентации и социальной адаптации, проше говоря, психолог Любовь Михайловна БУРАКОВА.

Их занятия – это социальная адаптация, повышение мотивации при поиске работы. На занятиях с психологом люди учатся составлять резюме, правильно вести разговор по телефону и беседу с работодателем. Кроме того, проводятся тренинги, как правильно себя сконцентрировать, чтобы уметь владеть собой, не выплескивая своих эмоций на окружающих.

С психологом безработные граждане могут пройти тест, который поможет им определиться с выбором вида деятельности, с профессией, которая им подходит. На занятия с каждым человеком при этом уходит довольно много времени. Такие тесты довольно актуальны, особенно с учетом того, что среди сельских жителей часто встречаются такие, у которых нет ни образования, ни профессии.

Сейчас, по мнению Любови Михайловны, довольно трудно получить профессию, поэтому многие люди стараются использовать все возможности, в том числе программы Центра занятости. Как правило, у тех, кто приходит на занятия с психологом, уже есть цель. А по ходу беседы, занятия появляется еще больше желания эту цель достичь.

Психолог Центра занятости населения проводит и профориентационную работу в школах.

«В декабре мы побывали в сельских школах: Пролетарской, Петровской, Заводской, Беловской №1, Боровлянской средней, Вершининской основной (в ТЦШ №2 работа проводилась раньше), – рассказывает Л.М. Буракова. – Если объединить результаты тестирования, то выходит, что



школьники более всего склонны к получению таких профессий, как программирование и информационные технологии, то есть ориентированные на работу с компьютерами. На втором месте – педагогика и медицина, на третьем – журналистика и техника, а на четвертом – сфера обслуживания. К профессиям из последней группы, как правило, склоняются те, кто еще не совсем определился с выбором, и поэтому предпочитают самое легкое – сферу обслуживания.

Самые организованные дети, на мой взгляд, в Пролетарской школе. Они очень сплоченные, точно знают, чего хотят и к чему стремятся, чего нельзя сказать, например, про Заводскую школу. В Пролетарской и Петровской школах многие дети выбрали профессии, связанные с химией, биологией, в частности, медицину.

Жаль, что из-за морозов не удалось провести профориентацию в ТЦШ №1, но в ближайшее время мы это сделаем.

Фото Владимира КОНЮХОВА.

Подготовила Ксения АЛЕКСЕЕВА.

УВАЖАЕМЫЕ ПОЛУЧАТЕЛИ ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ПОСОБИЯ НА РЕБЕНКА!

В целях реализации закона Алтайского края от 15.10.2004 г. №343С «О ежемесячном пособии на ребенка» постановлением администрации Алтайского края от 31.12.2004 г. №709 «Об утверждении Положения о порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка и Порядка учета и перечня видов доходов семьи для начисления среднедушевого дохода при определении права на назначение и выплату ежемесячного пособия на ребенка» пособие назначается и выплачивается гражданам, проживающим на территории Алтайского края, в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума установленного в крае, – 5113 руб.

В целях предупреждения возникновения излишне выплаченных сумм пособия на ребенка получателям необходимо своевременно сообщать в органы социальной защиты сведения об изменении совокупного дохода, состава семьи, в том числе при вступлении в брак одного из детей, смене адреса, отчислении ребенка из общеобразовательного учреждения, изменении номера счета в банке, установлении отцовства.

Согласно ст. 27 Положения администрации Алтайского края №709 срок, в течение которого получатель ежемесячного пособия на ребенка обязан сообщить об изменении дохода и состава семьи, не может превышать трех месяцев.

Управление социальной защиты населения.

Эпидемиологи прогнозируют вторую волну гриппа

На прошлой неделе в районе стартовала прививочная кампания, в ЦРБ поступило 1400 доз вакцины от атипичного (в народе – свиного) гриппа. Мы попросили главврача Троицкой ЦРБ К.Н. Фадину рассказать, кто в первую очередь подлежит вакцинированию и когда ожидается вторая волна гриппа.

– По прогнозам эпидемиологов, вторая волна гриппа, возможно, придется на конец февраля – начало марта, – говорит Константин Николаевич. – С этим прогнозом и связано расписание Главного управления Алтайского края по здравоохранению, в соответствии с которым вакцинация в первую очередь подлежат работники здравоохранения, образования и люди, имеющие хронические заболевания. Понимаю, что сто процентов всех состоящих в этих группах мы охватить не сможем, но необходимо подготовиться ко второй волне гриппа как можно лучше, и до 1 марта мы должны закончить эту прививочную кампанию.

К сожалению, наверное, в силу своей инертности и того, что некоторые средства массовой информации высказывают мнения о том, что опасность заболевания атипичным гриппом надуманна, коллек-

тивы некоторых учреждений образования отказываются от вакцинации, и напрасно.

С моей точки зрения и с точки зрения многих медработников края, форма гриппа опасна, и заболевание проходит тяжело. Это нам показала первая волна эпидемии, прошедшая в декабре. Форма течения заболевания гриппом у заболевших была тяжелой, с осложнениями, возможен летальный исход.

В декабрьскую эпидемию в нашем районе на 100% был подтвержден диагноз «атипичный грипп» у 12 человек.

На мой взгляд, не стоит отказываться от возможности защитить себя и своих близких от опасной болезни, тем более что вакцинация для обозначенных выше категорий бесплатна.

Подготовил
Андрей ТИМОХИН.

| Расписание движения автобусных маршрутов на период 2010 г. по ООО «АТП «Троицкое» | | | | | |
|---|--|---------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------|----------------|
| Пункт назначения | Время отправления из назначенного пункта | Время прибытия в конечный пункт | Время отправления из конечного пункта | Время прибытия в конечный пункт | Дни следования |
| Троицкое–Барнаул | 06.00 | 08.20 | 09.45 | 12.05 | ежедневно |
| Троицкое–Барнаул | 07.30 | 09.50 | 11.50 | 14.10 | 1, 2, 3, 4, 5 |
| Троицкое–Барнаул | 09.00 | 11.20 | 14.20 | 16.40 | ежедневно |
| Троицкое–Барнаул | 13.00 | 15.20 | 17.20 | 19.40 | 1, 2, 3, 4, 5 |
| Троицкое–Барнаул | 15.00 | 17.20 | 18.55 | 21.15 | ежедневно |
| Воровлянка–Барнаул | 05.45 | 13.15 | 16.00 | 20.00 | 1, 2, 3, 4, 5 |
| Воровлянка–Барнаул | 11.15 | 15.15 | 16.00 | 20.00 | 7 |

Студентам при предъявлении студенческого билета стоимость проезда Троицкое–Барнаул – 120 руб.

Проверки на дорогах

ОСТАВЛЯЕТ ЖЕЛАТЬ ЛУЧШЕГО состояние улично-дорожной сети района

После аварии водопровода на ул. Октябрьской и по пер. Чкалова в с. Троицкое вода растеклась по проезжей части дороги и превратила ее в настоящий каток; а ведь по этим улицам проходит автобусный маршрут, но люди, ответственные за содержание улично-дорожной сети, на это никак не реагируют.

В селах района улицы чистятся ненадлежащим образом, а по некоторым можно проехать только на легковом автомобиле, да и то с трудом, не говоря уже об автомобилях пожарной охраны. С приходом тепла на дорогах начнется обильное таяние снега, что приведет к скапливанию воды на проезжей части дороги, что также будет затруднять движение автотранспорта.

Убедительная просьба к главам сельских администраций и к лицам, ответственным за содержание улично-дорожной сети, начать заранее очистку от снега водоотводных канав, расположенных вблизи проезжей части, обьездов, тротуаров и других дорожных сооружений, позволяющих отвести талые воды с проезжей части дороги.

А. ПАРШИКОВ,
БРИД ГИДН ОГИБДД по Троицкому району.

Закон и порядок

Под запретом!

В целях противодействия незаконному обороту наркотических средств Генеральным прокурором Российской Федерации совместно с руководителями МВД России, ФСКН России и ФТС России 20.01.2010 г. утверждено указание №14-7/1/415/ВИ-136/13 «О мерах по пресечению оборота на территории Российской Федерации запрещенных курительных смесей и смесей, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан».

Согласно постановлению Главного государственного санитарного врача от 08.12.2009 г. №72 «О мерах по пресечению оборота курительных смесей на территории Российской Федерации» на территории Российской Федерации курительные смеси реализуются под наименованиями: Spice (Spice XXX, Spice Cold, Spice Diamond, Spice Tropical synergy, Pep Spice), EK-SES Platinum, SENCE, Dream Herbal insense, GENIE BLEND, YUCATAN FIRE, Happy Mix Dream, Zoom, SMOKE, Happy Mix Gente, Infinity, Yucatan Fire, Senckation и др. в виде высушенных и измельченных частей растений.

Вышеуказанная продукция распространяется через объекты розничной торговли, в том числе дистанционным способом (через Интернет-магазины и другие средства связи), а также отдельными физическими лицами в местах массового скопления людей (вокзалы, торговые комплексы, рынки) и на прилегающих к ним территориях. При этом указанная продукция реализуется без каких-либо документов, удостоверяющих их безопасность для жизни и здоровья человека, а также документов изготовителя, поставщика, подтверждающих их происхождение. Курительные смеси также реализуются и в качестве средств ароматизации воздуха в помещениях (благоволия, ароматические сухие средства).

Имеют место случаи массовой рассылки сообщений абонентам сетей сотовой связи с рекламой курительных смесей.

Прошу по всем известным фактам распространения указанной продукции обращаться в прокуратуру района.

А. ФОМИНА,
помощник прокурора
Троицкого района.

Усадьба

Не по дням, а по часам растёт рассада

Все знают, как от плохого слова портится настроение. Слова действуют не только на людей, но и на растения. Ученые провели опыт. Взяли семена пшеницы и подвергли их словесной «обработке». После этого в цепочках ДНК начались мутации, которые привели к болезни и даже гибели растений. Поразило то, что результаты экспериментов не зависели от громкости произнесенных слов. Разрушительный эффект был одинаков. После того как зерна благословили, они проросли и стали нормально развиваться.

ВЕДУЩИЙ АГРОНОМ Троицкого филиала ФГУ «Россельхозцентр» (семенная инспекция) Е.О. КОСТЮКОВА считает, что сеять любые семена нужно с хорошим настроением: не ругаться, не кричать. И если не хочется браться за это дело сегодня, то лучше отложить его на другой день. Елена Оттовна сама придерживается этих правил, когда выращивает рассаду. Для всех читателей районки она дает несколько рекомендаций.

ВЫБИРАЕМ СЕМЕНА ТОМАТОВ

Существует две группы томатов: детерминантные и индетерминантные.

Детерминантные – с ограниченным ростом, для выращивания в открытом грунте. Некоторые сорта этой группы не нуждаются в пасынковании.

Индетерминантные – высокорослые с неограниченным ростом. Чаще всего это позднеспелые сорта с равномерным и длительным созреванием урожая. Большинство растений этой группы – гибриды и подходят для сухого грунта (например, песок).

Поэтому, выбирая семена томатов, внимательно читайте на упаковке «характеристику» будущего растения и к какой группе оно принадлежит, чтобы не разочароваться.

ГОТОВИМ ПОЧВУ

Самый эффективный метод подготовки земли – промораживание. Очень хорошо, когда заготовленную с осени землю хранят в сарае или под навесом. Зимние морозы сделают свое дело. Некоторые поливают землю кипятком или прожаривают. Но горячая вода не убьет личинок вредителей, а после про-

жаривания получится, скорее, зола, а не земля. Землю следует просеять через крупную решетку.

СЕЕМ, СЕЕМ, ПОСЕВАЕМ!

Перед посадкой семена желательнее хорошо обработать. Можно замочить на 15-20 минут в растворе марганцовки или агата.

Чтобы убедиться во всхожести семян, их можно прорастить. Заворачиваем семена в двух-трехслойную марлю, смоченную теплой кипяченой водой, и ставим в теплое место, но не на батарею. Проклюнувшиеся семена высаживаем в грунт на глубину 1-1,5 см. Вегетационный период растений начинается не тогда, когда посеяли семена, а когда они проклюнулись. Поэтому нельзя семена сильно заглублять – период вегетации затянется. Слишком тонкий слой почвы быстро подсыхает. Это тоже нежелательно.

В фазе, когда на рассаде появились два настоящих листочка, ее пикируют – рассаживают. Если корешки короткие, их прищипывают на одну треть. Если корешок мощный, его можно подрезать и на две трети. Это нужно для того, чтобы развивались боковые корни. Чем их больше, тем лучше питание. После такой процедуры рассада некоторое время не идет в рост, потому что развивается корневая система.

ГРЕЕМ И КОРМИМ!

Наиболее оптимальная температура для выращивания рассады – 15-18 градусов. Полив – умеренный. Лучше недолить, чем перелить.

Время от времени нужно делать подкормку. И лучше всего не под корень, а методом опрыскивания, так как подкормка под корень нач-

нет «работать» через неделю. А через листья – через три дня.

Землю в ящики лучше всего подсыпать по мере роста рассады, опять же для того, чтобы развивались боковые корешки.

Я не придерживаюсь лунного календаря. Но не сею в полнолуние и в новолуние. Не забывайте говорить хорошие слова, от них рассада растёт лучше!

МЫ ПОЙДЕМ ДРУГИМ ПУТЕМ

В традиционной технологии выращивания рассады ящики заполняют землей до краев. В конце марта растения начинают испытывать недостаток питания без наращивания боковых корней. Чтобы этого избежать, можно поступить следующим образом. Например, глубина ящика 8 см. На дно ящика насыпаем земли 2 см. Землю тщательно выровнять и смочить сухой водой. Дальше опять подсыпать сухой земли. И так по мере роста рассады.

К маю стебли вырастают до 20 см, но самое главное – корни уже высотой около 7 см. Поливать растения нужно под самый корень, так как полив сверху чаще всего является причиной заболевания черной ножкой. Также это заболевание вызывает появление корки на почве. Этот способ позволяет верхнему слою земли оставаться сухим, пыльным, воздухопроницаемым.

Давно замечено, что у томатов хорошо выражена энергия роста. Если у рассады хорошая корневая система и благоприятные условия, растения растут не по дням, а по часам!

БАБУШКИН СОВЕТ

Пожилые люди знают, что сеять любые семена лучше всего в «женские» дни: среда, пятница, суббота. Те же семена хуже растут, если посеять в понедельник (день тяжелый), вторник и четверг. А в воскресенье сам Бог велел отдыхать.

Подготовила
Наталья ТРОФИМОВА.

Уважаемые садоводы!
ДЛЯ ВАС В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ КАЧЕСТВЕННЫЕ СЕМЕНА овощных культур, инвентарь, теплицы, укрывной материал, лук-севок, дуги для теплиц и т.д.
МАГАЗИН «РУСЬ».

Примите поздравления!

Поздравляем с 80-летием дорогую, любимую Марию Александровну РОЗИНКИНУ!
С днем рождения поздравляем И от всей души желаем Не болеть, не унывать, Есть побольше, крепче спать, Не сердиться, не ругаться, Никогда не волноваться. И тогда наверняка Проживешь ты лет до ста!
Дочь, зять, внуки, правнуки.

Поздравляем с юбилеем любимую маму, бабушку Галину Николаевну ЖДАНОВУ!
Пусть за годы натружены руки В беспокойной, нелегкой судьбе. Пред тобой преклоняются дети и внуки И за все благодарны тебе!
Сын, дочь, сноха, внуки (Новоалтайск, Барнаул, Рубцовск).

Поздравляем с днем рождения Юрия Васильевича КЛЕНОВА!
От души тебе желаем Не стареть и не болеть, Бодрым вид всегда иметь, Долгой жизни без печали, Чтобы дети уважали, Внуки радость приносили, Крепко дедушку любили!
Жена, дети, внуки, теща.

ПРОДАЮ:
–квартиру в 2-квартирном доме. С. Озеро-Петровское, пер.Кольцевой,6-2, т.36-5-47.
–снегоход «Тайга». Т.8-960-952-51-08.
–дрова. Т.8-960-957-49-46.
–телевизор 6/у d-37. Т.8-906-946-00-84.
–приставку «Sony-Play Station-2» на гарантии + диск, 5000 руб. Т.8-961-995-72-26.
–корма 130 руб./мешок, поросят 1,5 мес. привитых. С. Тжмень, т.8-961-983-27-15.
–корову 2-м тел. (отел в начале сентября), квартиру или с/д. Т.т.8-960-953-98-54, 8-909-502-05-54.

МЕНЯЮ 2-комн.квартиру в Барнауле на благоустроенный дом или квартиру в Троицком. Возможны варианты. Т.8-923-725-62-50.

СНИМУ жильё для семьи с последующим выкупом. Т.8-962-882-74-77.

КУПЛЮ холодильную витрину. Т.т.27-1-24 (вечером), 8-913-275-03-73.

Выражаем глубокое соболезнование ученице 8 кл. Зеленополянской средней школы Черемновой Лене по поводу безвременной кончины отца Черемнова Сергея Сергеевича.
Классный руководитель,
учащиеся, родители.

Цены и предложения действительны на момент публикации.

На земле троической Учредители: муниципальное образование Троицкий район Алтайского края, Управление Алтайского края по печати и информации
Редактор Е.Ю. Гимадева.

Газета зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора по Алтайскому краю. Регистрационное св-во ПИ № ФС 12-1603. Цена свободная.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 5400. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.
Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и др. данных. Справки по рекламе - у рекламодателя.

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64. Телефоны: редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65, корреспонденты - 22-3-75, 21-3-57, бухгалтер - 22-3-75.
Газета отпечатана в Новоалтайской типографии. Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 1 п. л.

